

# В Курортном районе прошли съемки фильма об олимпийском чемпионе по гребле Юрии Тюкалове

Разумовская Надежда   Опубликовано Сегодня, 14:10

Премьерный показ пройдет в Сестрорецке



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В Сестрорецке на Угольном островке на территории гребной базы СШОР им. В. Коренькова проходили съёмки художественного фильма о легендарном олимпийском чемпионе по гребле Юрии Тюкалове. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

Акватория озера Разлив очень напоминает Финляндию, поэтому фрагмент гонок 1952 года на Олимпиаде в Хельсинки снимался в Петербурге.

В дар отделению академической гребли киношники передали часть декораций – деревянные настилы, чем внесли свой вклад в благоустройство тренировочной базы.



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В группу консультантов фильма входят известные спортсмены, коллеги и друзья по спорту заместителя директора СШОР им. В. Коренькова Светланы Суворовой. Виталий Елисеев, серебряный призер Олимпийских игр в Москве, двукратный чемпион мира, заслуженный мастер спорта, тренер сборной МАИ, Юрий Зеликович, серебряный призёр чемпионата мира, многократный победитель республиканских и всесоюзных регат, участник летних Олимпийских игр в Сеуле, мастер спорта международного класса, кроме консультаций, инструктажа и тренировочных занятий с актерами исполняет в фильме роль главного судьи на соревнованиях.

«Завязались деловые отношения с продюсерами фильма. В совместных планах – премьерный показ фильма в Сестрорецке, творческие встречи с юными спортсменами. Верим в их осуществление!» - говорят сотрудники спортшколы.